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Erbringung unserer satzungs- und geschäftsgemäßen Leistungen

 

Wir verarbeiten die Daten unserer Mitglieder, Unterstützer, Interessenten, Kunden oder sonstiger
Personen entsprechend Art. 6 Abs. 1 lit. b. DSGVO, sofern wir ihnen gegenüber vertragliche
Leistungen anbieten oder im Rahmen bestehender geschäftlicher Beziehung, z.B. gegenüber
Mitgliedern, tätig werden oder selbst Empfänger von Leistungen und Zuwendungen sind. Im
Übrigen verarbeiten wir die Daten betroffener Personen gem. Art. 6 Abs. 1 lit. f. DSGVO auf
Grundlage unserer berechtigten Interessen, z.B. wenn es sich um administrative Aufgaben oder
Öffentlichkeitsarbeit handelt.

 

 

Die hierbei verarbeiteten Daten, die Art, der Umfang und der Zweck und die Erforderlichkeit ihrer
Verarbeitung bestimmen sich nach dem zugrundeliegenden Vertragsverhältnis. Dazu gehören
grundsätzlich Bestands- und Stammdaten der Personen (z.B., Name, Adresse, etc.), als auch die
Kontaktdaten (z.B., E-Mailadresse, Telefon, etc.), die Vertragsdaten (z.B., in Anspruch genommene
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Leistungen, mitgeteilte Inhalte und Informationen, Namen von Kontaktpersonen) und sofern wir
zahlungspflichtige Leistungen oder Produkte anbieten, Zahlungsdaten (z.B., Bankverbindung,
Zahlungshistorie, etc.).

 

 

Wir löschen Daten, die zur Erbringung unserer satzungs- und geschäftsmäßigen Zwecke nicht mehr
erforderlich sind. Dies bestimmt sich entsprechend der jeweiligen Aufgaben und vertraglichen
Beziehungen. Im Fall geschäftlicher Verarbeitung bewahren wir die Daten so lange auf, wie sie zur
Geschäftsabwicklung, als auch im Hinblick auf etwaige Gewährleistungs- oder Haftungspflichten
relevant sein können. Die Erforderlichkeit der Aufbewahrung der Daten wird alle drei Jahre
überprüft; im Übrigen gelten die gesetzlichen Aufbewahrungspflichten.  
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Stellv. Ortsvorsitzende: Herr Klaus Madinger 
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tobi-eichi@web.de

Webmaster: Tobias Eichner 

 

UrheberrechteUrheberrechte

 

 

 

Copyright CSU. Alle Rechte vorbehalten. Text, Bilder, Grafiken, Sound, Animationen und Videos
sowie deren Anordnung auf der CSU Website unterliegen dem Schutz des Urheberrechts und
anderer Schutzgesetze. 

Der Inhalt dieser Website darf nicht zu kommerziellen Zwecken kopiert, verbreitet, verändert oder
Dritten zugänglich gemacht werden. Wir weisen daraufhin, dass auf den Websites enthaltene Bilder
teilweise dem Urheberrecht Dritter unterliegen.

Markenzeichen Markenzeichen 

Soweit nicht anders angegeben, sind alle Markenzeichen auf dieser Website markenrechtlich
zugunsten der CSU geschützt. Dies gilt insbesondere für Marken, Typenbezeichnungen, Logos und
Embleme.

 

HaftungHaftung

Diese Website wurde mit größtmöglicher Sorgfalt zusammengestellt. Trotzdem kann keine Gewähr
für die Fehlerfreiheit und Genauigkeit der enthaltenen Informationen übernommen werden.
Jegliche Haftung für Schäden, die direkt oder indirekt aus der Benutzung dieser Website entstehen,
wird ausgeschlossen, soweit diese nicht auf Vorsatz oder grober Fahrlässigkeit beruhen. 

Sofern von dieser Website auf Internetseiten verwiesen wird, die von Dritten betrieben werden,
übernimmt die CSU keine Verantwortung für deren Inhalte.

LizenzLizenz

Die CSU möchte sich Ihnen mit einer innovativen und informativen Website präsentieren. Das darin
enthaltene geistige Eigentum wie Patente, Marken und Urheberrechte ist geschützt. Durch diese
Website wird keine Lizenz zur Nutzung des geistigen Eigentums der CSU erteilt, soweit dies nicht
ausdrücklich so vorgesehen ist.

 


